

## ESCLARECIMENTO II

Brasília, 08 de setembro de 2009.

**AOS INTERESSADOS.**

**REFERÊNCIA:** PREGÃO 32/2009

**Proc. nº:** [23000.001774/2009-08](#)

**ASSUNTO:** Resposta ao Questionamento.

Prezados Senhores interessados,

Em resposta ao questionamento formulado por empresa interessada em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

**PERGUNTA:**

[...]

a respeito do item 164, (mascara descartavel, dupla, com elastico), uma vez que no termo de referencia não é citado o material da mesma, ou seja TNT (para procedimentos) , ou fibra sintética (para poeiras e nevoas) .

[...]

**RESPOSTA:**

Por tratar-se de assunto referente ao Termo de Referência, Anexo I, este Pregoeiro encaminhou cópia do questionamento à Coordenação Geral de Recursos Logísticos - CGRL, deste Ministério, para que a mesma se pronunciasse sobre o pleito, tendo se manifestada nos termos do Memorando nº 257/2009/MEC/SE/CGRL/CIMP do dia 04 de setembro de 2009, conforme transcrição abaixo:

[...]

Conforme solicitado, encaminhamos esclarecimento referente ao item 164 (máscara descartável dupla sem elástico) presente na planilha orçamentária do Termo de Referência do Pregão nº 32/2009. A máscara em questão será utilizada durante a remoção de tintas e verniz, evitando o contato com poeiras e outros resíduos.

[...]

Portanto, o Pregoeiro divulga a todos os interessados, embasado em informações acima transcrito, encaminhado pela Área Técnica, referente à indagação feita.

Atenciosamente,

HUMBERTO PARENTE DE CARVALHO  
Pregoeiro